
  

 

 

＜報道関係者各位＞ 

2015年10月1日 

株式会社イー・ラーニング研究所 
 

親子向け「家庭学習に関する調査」結果より 

毎月の教育費用は 1万円以上かけている家庭が 7割いると判明 ！ 

「家で勉強する」ことが習慣化している小中学生は 2割 
8 割の小中学生が勉強する時は“宿題があるとき”や“テスト前”などと回答 

 

 

株式会社イー・ラーニング研究所（代表取締役：吉田智雄、本社：大阪府吹田市 以下、イー・ラーニング研究

所）は、ｅラーニングに関するサービスの様々なコンテンツを提供しております。 

この度、“学習習慣の定着”を目的とした小中学生向けの無料動画教育サービス「スクールTV」の提供を本格

開始するにあたり、小中学生の親子、約1,000人を対象に、「家庭学習に関する調査」を実施しましたので、本日

その調査結果を発表します。 

 

8月上旬より、本格提供を開始した「スクールTV」は、日本で初めて動画内にアクティブラーニングを導入し、

積極的なアウトプットを促すことで学習の習慣化を目指した無料動画コンテンツとなっております。 

今回実施した「家庭学習に関する調査」によると、月に1万円以上教育費用をかけている家庭が7割いることが

判明しました。一方で、家で勉強するときは「普段から習慣化している」と回答した小中学生は2割に留まり、8割

の小中学生が「宿題があるとき」や「テスト前」など限定的な時期と回答しました。 

 

イー・ラーニング研究所は、今後も様々な学習に関する調査を実施、学習現場の実態を提供していくことで、

教育への課題解決に尽力して参ります。 

 

============================================================================================ 

【家庭学習に関する調査」調査概要】 

調査方法 ： イー・ラーニング研究所の会員にメールにてアンケートを送付、オンライン回答 

調査地域 ： 全国 

調査期間 ： 2015年8月5日（水）〜 8月11日（火） 

回答    ： 923サンプル 
※本リリースに関する内容をご掲載の際は、必ず「イー・ラーニング研究所調べ」と明記してください 

=========================================================================================== 
 

 

調査結果概要 

 

 

1． 月に 1万円以上教育費用をかけている家庭が 7割いる！ 

 

2． “家で勉強する”ことが普段から習慣化している小中学生は 2割という結果に！ 

 

3． “学習を習慣化できていない”ことが一番の悩みと回答した親は半数を越える 56％！ 

 

4． 親の 9割が子どもの家庭学習に対して肯定的な考え？！ 
 

 

 

 



  

 

 

 

“子どもの教育にかける（かけた）お金（1人/1ヶ月）はいくらぐらいですか？”という質問に対して、「1円以上5

千円未満」（9%）、「5千円以上1万円未満」（21%）、「1万円以上2万円未満」（25%）、「2万円以上3万円未満」（15%）、

「3万円以上5万円未満」（10%）、「5万円以上」（9%）,「かけていない」（11%）という結果に。 

子どもの教育費用において、月に1万円以上かけている家庭が7割いることが判明しました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

小中学生の児童に対し、“家で勉強するのはどんな時ですか？”という質問に対して、「宿題があるとき」（44%）、

「普段から習慣化している」（20%）、「テスト前」（18%）、「家族から勉強しろと言われたとき」（11%）、その他（7%）と

いう結果に。 

「普段から習慣化している」小中学生は2割に留まり、「宿題があるとき」と回答した児童が約半数でした。その

他「テスト前」、「家族から勉強しろと言われたとき」という理由が挙げられ、限定した時期に勉強する傾向がうか

がえます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

“家で勉強する”ことが普段から習慣化している小中学生は 2割という結果に！ 

家で勉強するのはどんな時ですか？ 
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月に 1万円以上教育費用をかけている家庭が 7割いる！ 

子どもの教育にかける（かけた）お金（1人/1 ヶ月）はいくらぐらいですか？ 
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“子どもの家庭学習の一番の悩みはなんですか？”という質問に対して「学習を習慣化できていない」（56%）、 

「子どもに最適な教材がない」（16%）、「（習い事などで）家で学習する時間がない」（14%）、「その他」（14%）とい

う結果に。 

「学習を習慣化できていない」と感じる親は半数を越える結果になり、また「その他」と回答した中には” やる

気・根気が長続きしない“、”子供が集中しづらい“などの意見が寄せられました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

“子どもの家庭学習のよいと思うところはなんですか？（複数選択可）”という質問に対して、「子どもの学習の

様子を確認できる」（45%）、「子どもの学習の手助けが出来る」（26%）、「子どもが学習したことなどが話題のきっ

かけになる」（22%）、「その他」（4%）、「ない」（2%）という結果に。 

家庭学習に対して、“よいと思うところ”は「ない」と回答した親はわずか2％に留まり、肯定的な回答が9割を占

める結果となりました。 
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子どもの家庭学習のよいと思うところはなんですか？ 

親の 9割が子どもの家庭学習に対して肯定的な考え？！ 

 “学習を習慣化できていない”ことが一番の悩みと回答した親は半数を越える 56％！ 

子どもの家庭学習の一番の悩みはなんですか？ 
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【スクールTV 概要】 

■サービス開始日：2015年8月3日（月） 

■URL：http://school-tv.jp/  

■利用料金：無料（「成績向上目的の学習コンテンツ」を有償で提供予定） 

■対象：小学生（1年生～6年生）、中学生（1年生～3年生） 

■学習内容 

小学校1～2年生 ：国語・算数 

小学校3～6年生 ：国語・算数・社会・理科 

中学校1～3年生 ：国語・算数・社会・理科・英語 

■デバイス：PC／タブレットのブラウザ 

 

【株式会社イー・ラーニング研究所】 

名称 ：株式会社イー・ラーニング研究所 

本社 ：大阪府吹田市江坂町 1丁目 23番地 38 号 F＆Mビル 6F 

東京支社：東京都港区港南 1丁目 8番 40 号 Ａ-PLACE 品川 1F 

代表者 ：代表取締役 吉田 智雄 

ＵＲＬ ：http://e-ll.co.jp/ 
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